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Ομιλία με θέμα «Τουρκία, Μέση Ανατολή και ο ρόλος της

Ελλάδας» θα πραγματοποιηθεί σήμερα στο πλαίσιο του

κύκλου επιμορφωτικών σεμιναρίων «Καλώ στο Βήμα»,

που διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη. 
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Πρόκειται για μια ενδιαφέρουσα και ενδελεχή ανάλυση

των νέων γεωστρατηγικών δεδομένων στην Μέση

Ανατολή με επίκεντρο τις επιδιώξεις και τις φιλοδοξίες

της γείτονος Τουρκίας που θα παρουσιάσει ο Σάββας

Καλεντερίδης και στη συνέχεια θα απαντήσει τις

ερωτήσεις του κοινού. 

Η ομιλία λάβει χώρα σήμερα, Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου, στις

19:00 μ.μ. στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» του

δημαρχείου Πανοράματος (Αποστόλου Σαμανίδη 21).

Στο πλαίσιο τη ομιλίας θα αναλυθούν οι επιπτώσεις του

πολέμου στη Συρία και τα νέα δεδομένα που

διαμορφώνονται εξαιτίας των εντάσεων και των

συγκρούσεων που προκαλεί ο μουσουλμανικός

φονταμενταλισμός καθώς και η επιθυμία της Τουρκίας να

αναλάβει πρωταγωνιστικό και ηγετικό ρόλο στην

ταραγμένη αυτή περιοχή.

Χαιρετισμό θα απευθύνουν ο δήμαρχος Πυλαίας–

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο αντιδήμαρχος

Πολιτισμού-Αθλητισμού και Νεολαίας Σωκράτης Δωρής,

ενώ ο εισηγητής μεταξύ άλλων θα επιχειρήσει να

απαντήσει ως προς το «ποιές θα είναι οι επιπτώσεις

αυτών των αλλαγών, με τις οποίες θα έρθει αντιμέτωπη η

Ελλάδα;», καθώς επίσης «πώς θα μπορέσει να τις

αντιμετωπίσει και ποιός θα πρέπει να είναι ο ρόλος της

χώρας μας με βάση της νέες αυτές συγκυρίες;».

Ο κύκλος των επιμορφωτικών σεμιναρίων έχει

προγραμματισθεί και θα διαρκέσει μέχρι το τέλος Μαΐου

του 2018. Περιλαμβάνει ομιλίες και εκδηλώσεις για την

ομοιοπαθητική, την ΑΟΖ και τις ελληνοτουρκικές σχέσεις,

την προστασία του πληθυσμού στους σεισμούς, τη

μαγειρική, την εφαρμογή της διαμεσολάβησης στη

σύγχρονη ελληνική κοινωνία, τη συμβολή των μουσείων

στη σύγχρονη ελληνική κοινωνία, τις μαθησιακές

δυσκολίες, την Τέχνη ως μοχλό ανάπτυξης, τη

διαχρονικότητα και τη συνέχεια της ελληνικής γλώσσας,

καθώς και το περιβάλλον και την ανακύκλωση.

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.
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